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Ne 3

3anmunte opmyny ang
HaxoXaeHusa yrna
NPaBUAbLHOIO
MHOFOYrofibHUKa.
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OKpPYXKHOCTH OIIUCAHHAA 0KO0JIO
HPAaBUJIBHOI0 MHOIOYI0JIbHUKA

OKpY:XHOCTh HA3BIBAETCS ONMUCAHHON 0KO0JIO
MHOTI'0YT'0JIbHUKA €CJIH BCe BEPIIMHBI 3TOT0
MHOT'OYT0JIbHUKA JIeKAT HA OKPYKHOCTH




OKpY:XHOCTb, BINCAHHAS B
MPABUJIbHBIA MHOTOYIOJIbHUK

OKpYXHOCTb HA3bIBAETCA BMUCAHHOU B MHOIOYrOSbHUK,
ecnu Bce CTOPOHBLI MHOIOYrOMbHUKA KAcaroTca 3TOM
OKpPYXXHOCTU




DopMyJIbl 1JI BIYUCICHUSA
ILJIOLIAAN IPABUJIBLHOIO
MHOI'OYI'0JIbHUKA, €r0 CTOPOHBI U
paauyca BIUCAHHOU PKPY/KHOCTH




ONuHa OKPYXHOCTU U
ANUHA AYrn OKPY>XHOCTH
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A A,
OnvHa otpeska AA, — AnnHa okpyxHocTu.(C)

[loka3aHo, YTO OTHOLUEHMEe ASIUHbI OKPYXHOCTU K ee ANaMeTpy
€eCTb OAHO N TO Xe YNCIo AJiA BCeX Opr)KHOCTeﬁ.
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C — onnHa OKPY>XHOCTW

C =2nR C=nD
T~ 3,14

- ANVIHA Ay OKPY>KHOCTY
X C ~ 27R 7R
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PewunTte 3agaum

1) 3anonHuTe nycTble KNeTkn Tadbnuubl.

C 32 1870
R 3

C=2nR

2) Hamgute AnNUHY Oyrn oKpy>xHoOCTU paguyca 6
CM, ecrfiv ero rpagycHas Mmepa paBHa:

0 0
a) 30°, 6) 90°. -
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[Mnowaab Kpyra v

nnowjagb KpyroBoro cermeHTa

S = nR*
PP
M
R’

= —- U
360

prFOM Ha3biBaeTCA 4YaCTb NJTIOCKOCTMU,
orpaHn4eHHasa OKPy>XHOCTbIO.

KpyroBbiM CeKToOpomM Ha3biBaeTCs 4YacCcTb
Kpyra, orpaHM4eHHasa ayrom n AByms
paguycamum, COeUHAIOLMMM KOHLUbI
AYyrn c UeHTPOM Kpyra.

Lyaa, komopasi oepaHu4ugaem cekmop,

Ha3bleaemcsi Oy20U cekmopa.



PewunTte 3agaum

1) 3anonHuTe nycTtble KNeTKn Tabnuubl,
rae S - nnowaab Kpyra pagumyca R .

S 497T 9

S = R*

R V3

2) W3 kpyra, pagnyc kotoporo 10 cm, Bbipe3aH CeKTop
c ayrou B 60°. Hanaute nnowaab ocTaBLLenCS

4yacTu Kpyra.




3adaya

Beep nmeet goopmy
KPYroBOro cektopa.
Hangute nnowanb 3T0ro
ceKkTopa 1 AnuHy ayru,
KOTOpYto obpasyer
pa3BepPHYTbLIN Beep, ecnu
pagnyc paseH 30 cm, a
rpagycHas mepa yrna 160°.




Ne 1139
NaHo: S = 36T cM— nnowlagb

Kpyra, B Kpyr BrMcaH nNpaBuUmbHbIN
LLIECTUYTONbHUK.

Hantn: a,n S, .

PewweHue:

S=nR’,R = \/E = 1/36—ﬂ = 6(cm).
T T

a, = 6cm.

S

= 54\6(57142)

33R? 343.6
2
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[MpOBEPOUHbIN TECT

1. HamaunTe yron npaBuUnbHOro
AEeCATUYronbHUKa

1) 288° 2) 144° 3) 164°

2. Hanante cTopoHy npaBUNLHOro
TpeyronbHUKa, ecnu pagnyc onmcaHHou
OKOJ10 HEro OKpy>HOCTU paBeH 2 M.

1) 23 ™ 2) 2 m 3) 6m

3. HamnauTe nnowaab KPyroBoro cekropa
paauyca 4 cm, ecCnv ero UeHTpanbHbIN yron
paBeH 90°.

1) m cm>2 2) 4mrcm2 3) 8mrceme



4. Hangnte paguyc onucaHHOU OKOJ0O KBagpaTa
OKPY>XXHOCTW, ecyfim CTOpoHa KBagparta paBHa 6 M.

1) 6V2 m 2) 12 m 3) 3W2m

5. HamguTte paanyc oKpy>xHOCTU, BIMCaHHON B
npaBUSibHbIN TPEYronbHUK, ecrnin paguyc
ONMMCaHHOM OKOJ10 HEro OKpPY>XHOCTU paBeH 2 M.

1) 1m 2) 2m 3) 4™

6. Hamgute onuHy Ayrn oKpy>xHoCTHU paauyca 6 am,
ecnu ee rpagycHasa mepa pasHa 120°.

1) 2 mr 2) 31T 3) 4



No 1

No 2

OT1BeTbl

Ne 3

Ne 4

Ne 5

Ne 6



Ne 1130

HaHo: R, =3 aM,a,=a, .
Hantu: R, .
PelueHue:
a; = R3 =343,
a,=a, = 34/3.
_a, _ 343 3 36
2 2 2



3aga4vn ons gomMaluHen paboThbl

1. Hawnaute nnowaau CEKTOPOB, HA KOTOPbIE pa3duBakoT
Kpyr ABa paavyca anvHou 4 M, a yron mMmexay HUMu
paBeH 36°.

2. Hanaumte anuviHbl Oyr, Ha KOTopble pa3buBaroT
OKPY>XKHOCTb ABa paauyca ANWHOW 6 AM, eClU VIO
MeXay HUMK paBeH 72°.

3. Hawngute nnowanb KonbLa, orpaHUYeHHOro AByms
OKPY>XHOCTAMM C OOLIMM LLEHTPOM M paanycamm 3 cm U
[/ CM.

4. [NepumeTp KBagpaTa, BOUCAHHOIO B OKPY>KHOCTh,
paBeH 48 cM. HananTte cTOpoHY NpaBUMbHOIO
NATUYIONbHWKA, BIMCAHHOIO B TY XK€ OKPY>KHOCTb.










3agada Ne 3

Hangnte nnowanb Konbua,
OrpaHM4YeHHOro AByM4
OKPY>KHOCTAMM C OOLLMM LIEHTPOM WU
pagnycamm 3 CM 1 [ CM.

VEIEN



3agada Ne 4

[lepumeTp KBagpaTa, BNIMCAHHOIMO B
OKPY>XHOCTbL, paBeH 48 cMm. Hanaute
CTOPOHY NMPaBUNIbHOIO NATUYTONbHUKA,
BMMCAHHOIO B TY XK€ OKPY>KHOCTb.

VEIEN



